®APKOI "LEADER" H207-A

Cxema cbopku

HYUNDAI GETZ Apukyn D(kH) S(kr) Tikr) )
2002 -2011r.B. H207-A | 6,3 75 |1575| 1100

D = g* TC/T+C (2opu3oHmansHas cuna, deticmsyrowas
Mexdy ma2ayom u npuyenom)
S — cmamuyeckas eepmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO LU
0CAMU NpUUena c UeHMpPanbHoO pacnooXeHHOU 0Cbio,
K020a OH CyenJieH C MA2a4yoM U 3azpyxeH 00

T — mexHuyecku 0oONVEMUMas Macca mazaya mexHu4ecKu 0oNVcmumot MakcumasabHoU Maccel

HAMMEHCBAHWE

Banka TCY

KpoHLITERH
KpoHWTeWH KpenneHus

OI1.pO3ETKN

LLap SH18A
Bont M12x35
Bont M12x1.25x35

bont M12x70
[Maika M12(c.KOHTp.)

poBep d 12

LWaiba d 12

Mos.

10

TexHnyeckue xapaktepuctuku TCY cootsetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «<EgnHoobpasHble
npeanucaHnaA, KacatoLyeca MexaHNYeCKkmx CLenHbIX ycTpoincTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoButenb MNOCTOAHHO coBeplueHCTByeT TCY, NO3TOMY HeKOmopble KOHCMpYKmMueHble
usmMeHeHuUsa Mmoeym 6bIMmb He ompaxeHvel 8 HacmoAwem u30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE OAHHDIE

Tun coegnHeHnA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 13,6 ke

2. KOMIJIEKT NOCTABKU
TCY (H207-A)
ans HYUNDAI GETZ
[MakeT KOMMNAEKTYOLMX...

3. MOHTAX TCY
' YcraHoBka TCY pomKHa OCylWeCTBAATbCA TOMbKO B CEPBMCHBIX LEHTpax, MMeoLwwmx

PyKOBO,ClCTBO MO 3KCNyaTaUUN.........ovvieiiiiiiennn 1 wm.

NULIEH3MI0 Ha AaHHbIA Bug pa6ort. MNepen ycraHoBkoii TCY BHUMaTeNbHO 03HAKOMbTECH C
HacToAlel NHCTpyKumnen. NpeaBapuTenbHO ouncTUTe pe3b6oBble COeANHEHNA OT Kpacku
(npun HeoGXoQMMOCTHN).

|
- MNepep Tem, Kak npomssect MoHTaxk TCY, aBTOMO6WNb HEO6XOAUMO YCTaHOBWUTH Ha
CMOTPOBOWN fAMe, OTCOeAVHUTb aKKyMynATOpHyl 6aTapeto, 3aTOPMO3WTb aBTOMOOWUNb
CTOAHOYHbIM TOPMO30M, MOA Koneca NonoXuTb YNopbl.

« PaboTry no MoOHTaxy  [OSKHbl MNPOWM3BOAUTL [Ba UYesioBeKa, cobnopas  mepbl
NpPefoCTOPOXKHOCTMU.

« 3aKpenuTb KpoHLWTeNHbl TCY (2) K WTATHbIM raikamM B JIOHXXePOHax aBToMobuna 6ontamm
M12x1,25x35 (6).

+ 3akpenutb nonepeyHyto 6anky TCY (1) K KpoHwTelHam 6ontamm M12x35 (5).
«MopcoennHuUTb Xryt nposopos oT LLPa K anekTponposofke aBToMmo6Uns.

» YcTtaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIN Wwap (4) 1 wrencenbHbin pasbem (LUP).

« MopcoenHUTL akKyMynATOPHYto 6aTapeto 1 NPoBepPUTb AeNCTBrE CUFHANOB.

MomeHmbl 3amsaxKu pe3b6086bix coedUHeHUll

HomunanbHbiii | LWar pe3b6bi**, laiika (knacc npoyHoct no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouyHocty no FOCT 1759-70)
AnameTp pe3b6bl MM 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**I'Ipm npuMeHeHnn peBbﬁOBle coefiHeHW ¢ KPYMNHbIM LHaroMm MOMEHT 3aTAXKN Ha3HavyaeTca no STON Xe Ta6J'IVILle.



